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      Villefranche, vendredi 3 octobre 2025     Bonjour à toutes et à tous,     Visitez votre site internet paroissial   www.villefranchecatholique.fr/ . Vous y trouverez des sujets  d’actualités, les divers pèlerinages, des vidéos, les groupes de prière, les avis de funérailles chrétiennes  et l’agenda. Mise à jour quotidienne.     Saint - Michel fêté dans l ’allégresse :   Lundi 29 septembre, la fête de Saint - Michel a redonné vie à  l’église de Toulonjac. Le père Florent Dixneuf a célébré la messe patronale devant une assemblée  nombreuse, venue de Toulonjac et des villages voisins. A voir en page actus.   Pèlerinage à Saint - Igest :   Dimanche 28 septembre, le sanctuaire de Sainte Thérèse de l’Enfant Jésus a  rassemblé de nombreux pèlerins à Saint - Igest. Après une marche spirituelle depuis Villeneuve, la journée  s’est déroulée entre messes, prière, Adoration et   deux conférences, avant de s’achever par une  célébration en plein air présidée par le Père Bernard Couronne. Belles images en pages actus.   Le Parcours Alpha ?   Vous vous posez des questions sur : "le sens de la vie", ou vous aimeriez  "partager des réflex ions sur l'église catholique", ou "vous ne savez pas comment aborder la question de  la Foi, de la Prière" etc... Découvrez le Parcours Alpha, à la Maison paroissiale, le 10 octobre, à partir de  19h30.   Et des infos en page actus.     Cinéma : “Sacré - Cœur”, la  plus belle histoire d’amour portée à l’écran   : Le film "Sacré - Cœur", en  salles depuis ce 1er octobre, dirige les projecteurs sur le Sacré Cœur de Jésus et sur ceux qui, de toute  époque jusqu’à aujourd’hui, lui ont consacré leur vie.   Détails e page actus.     Lu dans la presse chrétienne   : Cinéma : “Sacré - Cœur”, la plus belle histoire d’amour portée à l’écran  ** Migrants et réfugiés: Léon XIV promeut des politiques de réconciliation ** La vie contemplative, une  colonne pour l’Église ** Vie consacrée : la goutte   d’eau ** Vous avez dit « laïcité » ? ** Méditation  biblique : Dieu porte secours.     Sur l’agenda, en page actus :      Du samedi 4 octobre 2025 au dimanche 5 octobre 2025 : Journée mondiale du migrant et du réfugié      Samedi 4 octobre 2025 à 16h00 : Envoi en miss ion des Laïcs en mission ecclésiale Maison diocésaine  Saint - Pierre.        Samedi 4 octobre 2025 à 10h00 : Journée de formation Théophile 1/5, Maison diocésaine Saint - Pierre.      Mardi 14 octobre 2025 à 9h30 * journée de rentrée des laïcs en mission * Maison diocésa ine Saint - Pierre.   Que Dieu nous protège.   L’équipe éditoriale de la paroisse Ste - Emilie       Plus d'infos ?   Visitez   https://www.villefranchecatholique.fr/            
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Villefranche, vendredi 3 octobre 2025

Bonjour à toutes et à tous,

Visitez votre site internet paroissial www.villefranchecatholique.fr/. Vous y trouverez des sujets d’actualités, les divers pèlerinages, des vidéos, les groupes de prière, les avis de funérailles chrétiennes et l’agenda. Mise à jour quotidienne.

Saint-Michel fêté dans l’allégresse : Lundi 29 septembre, la fête de Saint-Michel a redonné vie à l’église de Toulonjac. Le père Florent Dixneuf a célébré la messe patronale devant une assemblée nombreuse, venue de Toulonjac et des villages voisins. A voir en page actus.



Pèlerinage à Saint-Igest : Dimanche 28 septembre, le sanctuaire de Sainte Thérèse de l’Enfant Jésus a rassemblé de nombreux pèlerins à Saint-Igest. Après une marche spirituelle depuis Villeneuve, la journée s’est déroulée entre messes, prière, Adoration et deux conférences, avant de s’achever par une célébration en plein air présidée par le Père Bernard Couronne. Belles images en pages actus.



Le Parcours Alpha ? Vous vous posez des questions sur : "le sens de la vie", ou vous aimeriez "partager des réflexions sur l'église catholique", ou "vous ne savez pas comment aborder la question de la Foi, de la Prière" etc... Découvrez le Parcours Alpha, à la Maison paroissiale, le 10 octobre, à partir de 19h30. Et des infos en page actus.

Cinéma : “Sacré-Cœur”, la plus belle histoire d’amour portée à l’écran : Le film "Sacré-Cœur", en salles depuis ce 1er octobre, dirige les projecteurs sur le Sacré Cœur de Jésus et sur ceux qui, de toute époque jusqu’à aujourd’hui, lui ont consacré leur vie. Détails e page actus.

Lu dans la presse chrétienne : Cinéma : “Sacré-Cœur”, la plus belle histoire d’amour portée à l’écran ** Migrants et réfugiés: Léon XIV promeut des politiques de réconciliation ** La vie contemplative, une colonne pour l’Église ** Vie consacrée : la goutte d’eau ** Vous avez dit « laïcité » ? ** Méditation biblique : Dieu porte secours.

Sur l’agenda, en page actus :



· Du samedi 4 octobre 2025 au dimanche 5 octobre 2025 : Journée mondiale du migrant et du réfugié



· Samedi 4 octobre 2025 à 16h00 : Envoi en mission des Laïcs en mission ecclésiale Maison diocésaine Saint-Pierre. 



· Samedi 4 octobre 2025 à 10h00 : Journée de formation Théophile 1/5, Maison diocésaine Saint-Pierre.



· Mardi 14 octobre 2025 à 9h30 * journée de rentrée des laïcs en mission * Maison diocésaine Saint-Pierre.



Que Dieu nous protège.
L’équipe éditoriale de la paroisse Ste-Emilie



 



Plus d'infos ? Visitez https://www.villefranchecatholique.fr/
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