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      Villefranche, vendredi 5 septembre 2025     Bonjour à toutes et à tous,     Visitez votre site internet paroissial   www.villefranchecatholique.fr/ . Vous y trouverez des sujets  d’actualités, les divers pèlerinages, des vidéos, les groupes de prière, les avis de funérailles chrétiennes  et l’agenda. Mise à jour quotidienne.     Dimanche 21 septembre,   les paroissiens, les amis, les fidèles vivront une fête d'exception. Ils célèbreront  la   fête de leur paroisse et les 75 ans de la canonisation de Sainte Emilie de Rodat . Vous voulez  participer ? Renseignez le formulaire sur   www.villefranchecatholique.fr/ . Adresses mail non collectées et  anonymat garanti. Vous pouvez aussi vous inscrire à la fin de la messe le samedi à la Sainte Famille ou le  dimanche à la Collégiale. Et notez qu'une superbe  exposition vous est présentée jusqu'au 25 septembre  2025, tous les jours de 10h00 à 16h00. C'est gratuit et c'est rue du Sergent Bories.     Vivre et Aimer propose une soirée spéciale pour les couples , le jeudi 25 septembre, en multiplex,  à   R odez,   maison Sain t - Pierre et dans plus de 40 villes en France, ou en visio. Vivre et Aimer est un  mouvement reconnu par l’Église catholique, faisant partie de la pastorale familiale et ouvert aux couples.  Plus d’infos en page actus.     Pèlerinage au Sanctuaire Ste Thérèse de   l'Enfant Jésus à St Igest , dimanche 28 septembre 2025,  sous la présidence du Père Bernard Couronne. Au programme : rando, messe, adoration Eucharistique,  conférence, messe. Voir affiche en page actus.     Lu dans la presse chrétienne   : Du 1er septembre au 4  octobre 2025 : Temps pour la  Création   ++   Ukraine, fusillade aux États - Unis… À l’Angélus, le pape appelle la fin de la « pandémie des  armes »   ++   Méditation biblique : à notre juste place, simplement et totalement   ++   « À Lourdes, un  message évangélique », le   témoignage de sœur Bernadette Delobel, religieuse de  l'Assomption   ++   Internats catholiques après l’affaire Bétharram : entre confiance des familles et  vigilance accrue.     Sur l’agenda :      Du 7 au 14 septembre * Notre - Dame de Livron * Thème : pèlerins d’espérance. Au cœur de cette année  jubilaire 2025, Vivez un temps de retraite rempli de grâce avec Marie au Sanctuaire Notre - Dame de  Livron. Plus d’infos en page actus.      Du samedi 18 octobre au   jeudi 23 octobre 2025, Pèlerinage à Rome. Plus d’infos en page actus.      Du samedi 15 novembre 2025 au dimanche 16 novembre 2025, Pèlerinage à Notre - Dame de Paris avec la Ligue Auvergnate.  Plus d’infos en page actus.   Que Dieu nous garde.   L’équipe éditoriale  de la paroisse Ste - Emilie     Plus d'infos ?   Visitez   https://www.villefranchecatholique.fr/            
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Villefranche, vendredi 5 septembre 2025

Bonjour à toutes et à tous,

Visitez votre site internet paroissial www.villefranchecatholique.fr/. Vous y trouverez des sujets d’actualités, les divers pèlerinages, des vidéos, les groupes de prière, les avis de funérailles chrétiennes et l’agenda. Mise à jour quotidienne.

Dimanche 21 septembre, les paroissiens, les amis, les fidèles vivront une fête d'exception. Ils célèbreront la fête de leur paroisse et les 75 ans de la canonisation de Sainte Emilie de Rodat. Vous voulez participer ? Renseignez le formulaire sur www.villefranchecatholique.fr/. Adresses mail non collectées et anonymat garanti. Vous pouvez aussi vous inscrire à la fin de la messe le samedi à la Sainte Famille ou le dimanche à la Collégiale. Et notez qu'une superbe exposition vous est présentée jusqu'au 25 septembre 2025, tous les jours de 10h00 à 16h00. C'est gratuit et c'est rue du Sergent Bories.

Vivre et Aimer propose une soirée spéciale pour les couples, le jeudi 25 septembre, en multiplex, à Rodez, maison Saint-Pierre et dans plus de 40 villes en France, ou en visio. Vivre et Aimer est un mouvement reconnu par l’Église catholique, faisant partie de la pastorale familiale et ouvert aux couples. Plus d’infos en page actus.

Pèlerinage au Sanctuaire Ste Thérèse de l'Enfant Jésus à St Igest, dimanche 28 septembre 2025, sous la présidence du Père Bernard Couronne. Au programme : rando, messe, adoration Eucharistique, conférence, messe. Voir affiche en page actus.

Lu dans la presse chrétienne : Du 1er septembre au 4 octobre 2025 : Temps pour la Création ++ Ukraine, fusillade aux États-Unis… À l’Angélus, le pape appelle la fin de la « pandémie des armes » ++ Méditation biblique : à notre juste place, simplement et totalement ++ « À Lourdes, un message évangélique », le témoignage de sœur Bernadette Delobel, religieuse de l'Assomption ++ Internats catholiques après l’affaire Bétharram : entre confiance des familles et vigilance accrue.

Sur l’agenda :



· Du 7 au 14 septembre * Notre-Dame de Livron * Thème : pèlerins d’espérance. Au cœur de cette année jubilaire 2025, Vivez un temps de retraite rempli de grâce avec Marie au Sanctuaire Notre-Dame de Livron. Plus d’infos en page actus.



· Du samedi 18 octobre au jeudi 23 octobre 2025, Pèlerinage à Rome. Plus d’infos en page actus.



· Du samedi 15 novembre 2025 au dimanche 16 novembre 2025, Pèlerinage à Notre-Dame de Paris avec la Ligue Auvergnate. Plus d’infos en page actus.



Que Dieu nous garde.
L’équipe éditoriale de la paroisse Ste-Emilie



 Plus d'infos ? Visitez https://www.villefranchecatholique.fr/
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