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          Villefranche, vendredi 9 mai 2025       Bonjour à toutes et à tous,     Visitez votre site internet paroissial   www.villefranchecatholique.fr/ . Vous y trouverez des sujets  d’actualités, présentant notre nouveau pape, la 62ème journée mondiale des vocations, des vidéos,  les groupes de prière, les avis de décès, et l’agenda. Mise à jour quotidienne .     Habemus papam !   Un nouveau Pape pour l’Église catholique : Mgr Robert Francis Prevost. Son  élection et sa biographie vous sont proposées   e n page actus.     1950 - 2025 : Les 75 ans de la canonisation de sainte Emilie.   À la Sainte - Famille de  Villefranche - de - R ouergue, des célébrations, expositions, visites, animations diverses vont ponctuer  l’année 2025 à l'occasion du jubilé de la canonisation de la mère fondatrice. Des photos et plus  d’infos sur   www.villefranchecatholique.fr/     Pèlerins d’espérance : Les jeunes du monde entier   sont attendus à Rome pour vivre ce  moment, du 28 juillet au 3 août 2025.   Cliquez pour en savoir plus, pour vous inscrire.     Le Collectif Migrants de Villefranche de Rouergue   invite petits et grands à la soirée repas  concert organisée au profit de Jamais sans Toit, samedi 17 mai à partir de 19 h  à la salle de la  Madeleine à Villefranche.     Dans la presse chrétienne hebdo :   Jean XXIV, Paul VII ou François II… Quel nom pourrait  prendre le futur pape ? * Conclave 2025 : où sont les femmes dans l'élection du nouveau pape ? *  Le nouveau Pape Léon XIV ex horte à la paix et au désarmement du monde   *   Conclave : « Dieu a - t - il  un candidat favori ? » * Méditation biblique : reconnaître le Christ ressuscité dans sa propre vie.     Sur l’agenda :   Samedi 17 mai 2025 à 20h30, concert, soirée louange au profit des jeunes qui  participeront au Jubilé à Rome. Église Saint - Joseph Artisan 16 rue des Lilas à Onet - le - Château.     Que Dieu nous garde.     L’équipe éditoriale de la paroisse Ste - Emilie       Plus d'infos ?   Visitez   https://www.villefranchecatholique.fr/            
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Villefranche, vendredi 9 mai 2025





Bonjour à toutes et à tous,

Visitez votre site internet paroissial www.villefranchecatholique.fr/. Vous y trouverez des sujets d’actualités, présentant notre nouveau pape, la 62ème journée mondiale des vocations, des vidéos, les groupes de prière, les avis de décès, et l’agenda. Mise à jour quotidienne.

Habemus papam ! Un nouveau Pape pour l’Église catholique : Mgr Robert Francis Prevost. Son élection et sa biographie vous sont proposées en page actus.

1950-2025 : Les 75 ans de la canonisation de sainte Emilie. À la Sainte-Famille de Villefranche-de-Rouergue, des célébrations, expositions, visites, animations diverses vont ponctuer l’année 2025 à l'occasion du jubilé de la canonisation de la mère fondatrice. Des photos et plus d’infos sur www.villefranchecatholique.fr/

Pèlerins d’espérance : Les jeunes du monde entier sont attendus à Rome pour vivre ce moment, du 28 juillet au 3 août 2025. Cliquez pour en savoir plus, pour vous inscrire.

Le Collectif Migrants de Villefranche de Rouergue invite petits et grands à la soirée repas concert organisée au profit de Jamais sans Toit, samedi 17 mai à partir de 19 h à la salle de la Madeleine à Villefranche.

Dans la presse chrétienne hebdo : Jean XXIV, Paul VII ou François II… Quel nom pourrait prendre le futur pape ? * Conclave 2025 : où sont les femmes dans l'élection du nouveau pape ? * Le nouveau Pape Léon XIV exhorte à la paix et au désarmement du monde * Conclave : « Dieu a-t-il un candidat favori ? » * Méditation biblique : reconnaître le Christ ressuscité dans sa propre vie.




Sur l’agenda : Samedi 17 mai 2025 à 20h30, concert, soirée louange au profit des jeunes qui participeront au Jubilé à Rome. Église Saint-Joseph Artisan 16 rue des Lilas à Onet-le-Château.

Que Dieu nous garde.

L’équipe éditoriale de la paroisse Ste-Emilie

 Plus d'infos ? Visitez https://www.villefranchecatholique.fr/
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