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    Villefranche, vendredi 10 janvier 2025     Bonjour à toutes et à tous,     Le baptême de Jésus, célébré le dimanche qui sui t l’Épiphanie, soit le 12 janvier, est un des  événements de la vie de Jésus les plus assurés historiquement. Les quatre évangélistes le  mentionnent. C’est la première manifestation publique du Christ. Lors de sa naissance à Bethléem, il  n’avait été révélé  qu’à quelques privilégiés. A approfondir en page «   Foi & spiritualité   ».     La messe d’ouverture de l’année jubilaire a été présidée par notre évêque Mgr Luc Meyer, en la   cathédrale de Vabres l’Abbaye, ce dimanche 5 janvier 2025, assisté par de nombreux célébrants et  en présence d’une importante communauté des chrétiens. Belles images de cette fête à visionner en  page «   actus   ».     Le sacrement des malades : Samedi 8 février prochain, à l'occasion de la messe célébrée à 18h00  en la chapelle de la Sainte Famille, il sera donné le sacrement des malades. Les personnes  intéressées doivent arriver impérativeme nt une heure avant le début de la célébration. Le service  évangélique des malades peut vous aider. Contact Liliane Carles tél 05 65 45 78 95. Plus d’infos en  page     «   actus   »   ou dans Collégiale Infos   N°72   de janvier 2025.     Bonne année… de curiosité et de culture. Quand tout porte au pessimisme, que faut - il se souhaiter  comme vœux concrets pour changer le monde autour de soi ? Réponse en page     «   Foi &  spiritualité   » .     L’assemblée générale des Amis du Carillon se tiendra à la salle de la rue du Sénéchal samedi 18  janvier à partir de 16h00. Plus d’infos en page     «   actus   » .     Sur l’agenda :      Samedi 11 janvier à 17h00 * Dialogue contemplatif, temps de prières et de partage avec la  communauté locale CVX, chez les sœurs de la Sainte Famille.      Dimanche 12 janvier à 10H30 * remise du   Notre - Père et du Credo aux catéchumènes adultes, au  cours de la Messe dominicale en la collégiale Notre - Dame.   Que Dieu nous bénisse. Une belle et sainte année d’Espérance à toutes et à tous.   L’équipe éditoriale de la paroisse Ste - Emilie     Plus d'infos ?   Visitez   https://www.villefranchecatholique.fr/                  
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Villefranche, vendredi 10 janvier 2025

Bonjour à toutes et à tous,

Le baptême de Jésus, célébré le dimanche qui suit l’Épiphanie, soit le 12 janvier, est un des événements de la vie de Jésus les plus assurés historiquement. Les quatre évangélistes le mentionnent. C’est la première manifestation publique du Christ. Lors de sa naissance à Bethléem, il n’avait été révélé qu’à quelques privilégiés. A approfondir en page « Foi & spiritualité ».

La messe d’ouverture de l’année jubilaire a été présidée par notre évêque Mgr Luc Meyer, en la cathédrale de Vabres l’Abbaye, ce dimanche 5 janvier 2025, assisté par de nombreux célébrants et en présence d’une importante communauté des chrétiens. Belles images de cette fête à visionner en page « actus ».

Le sacrement des malades : Samedi 8 février prochain, à l'occasion de la messe célébrée à 18h00 en la chapelle de la Sainte Famille, il sera donné le sacrement des malades. Les personnes intéressées doivent arriver impérativement une heure avant le début de la célébration. Le service évangélique des malades peut vous aider. Contact Liliane Carles tél 05 65 45 78 95. Plus d’infos en page  « actus » ou dans Collégiale Infos N°72 de janvier 2025.

Bonne année… de curiosité et de culture. Quand tout porte au pessimisme, que faut-il se souhaiter comme vœux concrets pour changer le monde autour de soi ? Réponse en page  « Foi & spiritualité ».

L’assemblée générale des Amis du Carillon se tiendra à la salle de la rue du Sénéchal samedi 18 janvier à partir de 16h00. Plus d’infos en page  « actus ».

Sur l’agenda :



· Samedi 11 janvier à 17h00 * Dialogue contemplatif, temps de prières et de partage avec la communauté locale CVX, chez les sœurs de la Sainte Famille.



· Dimanche 12 janvier à 10H30 * remise du Notre-Père et du Credo aux catéchumènes adultes, au cours de la Messe dominicale en la collégiale Notre-Dame.



Que Dieu nous bénisse. Une belle et sainte année d’Espérance à toutes et à tous.
L’équipe éditoriale de la paroisse Ste-Emilie







Plus d'infos ? Visitez https://www.villefranchecatholique.fr/
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