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    Villefranche, vendredi 15 mars 2024     Bonjour à toutes et à tous,     Dans la dernière édition d’Eglise en Rouergue,   Jean - Louis Cazottes, diacre dans la région de  Saint - Affrique, évoque le Carême   qui nous invite à l'aumône, m ais aussi à la solidarité, au  partage. A découvrir en page   Foi & Spiritualité.     Une   Adoration nocturne est proposée le jeudi Saint 28 mars , après la   messe toute la nuit,  en la collégiale Notre Dame jusqu’à 22h, et de 22h à 7h00 du matin en la Chapelle Sainte Barbe.  Vous êtes invité(e)s à vous inscrire en page   a ctus .     A lire, en page en page   Foi & Spiritualité , la déclaration de la   Conférence des évêques de  France, relative à l'inscription du droit à l'IVG   dans la Constitution.     Père adoptif de Jésus et époux de Marie,   saint Joseph le saint patron de l’Église  catholique   et le saint protecteur des travailleurs. Le mois de mars lui est dédié. A lire en page   Foi  & Spiritualité .     Dans le prolongement du rassemblement national à Lourdes qui a eu lieu du 20 au 23 octobre  2023, nous sommes   tous invités à Kérygm'Aveyron , le 27 avril, au Collège Saint - Joseph  LaS alle, à Rodez. Contact : Kérygm’Aveyron   kerygma12200@gmail.com   et plus d’infos en  page   Foi   & Spiritualité .     Le   calendrier des célébrations de Pâques   au sein des paroisses Sainte Emilie et Pentecôte en  Quercy Rouergue est consultable en page   actus .     Et   2  vidéos proposées   par Le Jour du Seigneur en page   Foi & Spiritualité . Vidéo 1 : Vivre un  calvaire. Et vidéo 2 : S'en laver les mains.     De nombreuses rencontres vous sont proposées sur l’agenda publié en pages   actus .       Que Dieu nous bénisse.     L’équipe éditoriale de la paroisse Ste - Emilie     Plus d'infos ?   Visitez   https://www.villefranchecatholique.fr/      
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Villefranche, vendredi 15 mars 2024

Bonjour à toutes et à tous,

Dans la dernière édition d’Eglise en Rouergue, Jean-Louis Cazottes, diacre dans la région de Saint-Affrique, évoque le Carême qui nous invite à l'aumône, mais aussi à la solidarité, au partage. A découvrir en page Foi & Spiritualité.

Une Adoration nocturne est proposée le jeudi Saint 28 mars, après la messe toute la nuit, en la collégiale Notre Dame jusqu’à 22h, et de 22h à 7h00 du matin en la Chapelle Sainte Barbe. Vous êtes invité(e)s à vous inscrire en page actus.

A lire, en page en page Foi & Spiritualité, la déclaration de la Conférence des évêques de France, relative à l'inscription du droit à l'IVG dans la Constitution.

Père adoptif de Jésus et époux de Marie, saint Joseph le saint patron de l’Église catholique et le saint protecteur des travailleurs. Le mois de mars lui est dédié. A lire en page Foi & Spiritualité.

Dans le prolongement du rassemblement national à Lourdes qui a eu lieu du 20 au 23 octobre 2023, nous sommes tous invités à Kérygm'Aveyron, le 27 avril, au Collège Saint-Joseph LaSalle, à Rodez. Contact : Kérygm’Aveyron kerygma12200@gmail.com et plus d’infos en page Foi & Spiritualité.

Le calendrier des célébrations de Pâques au sein des paroisses Sainte Emilie et Pentecôte en Quercy Rouergue est consultable en page actus.

Et 2 vidéos proposées par Le Jour du Seigneur en page Foi & Spiritualité. Vidéo 1 : Vivre un calvaire. Et vidéo 2 : S'en laver les mains.

De nombreuses rencontres vous sont proposées sur l’agenda publié en pages actus.

 Que Dieu nous bénisse.

L’équipe éditoriale de la paroisse Ste-Emilie



Plus d'infos ? Visitez https://www.villefranchecatholique.fr/
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