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        Villefranche,   vendredi 21 mars 2025   Bonjour à toutes et à tous,   Une conférence de Carême   vous est proposée, vendredi 21 mars, sur le thème « Servir à la suite  du Serviteur », soit à Rodez, soit en visioconférence à la maison paroissiale de Villefranche. Les  détails dans l’agenda en page «   actus   ».   Le guide pour cheminer du Mercredi des cendres jusqu’à la Résurrection   : Carême, Semaine  sainte et Pâques vous est présenté en page « actus ». De même, les calendriers des célébrations  dans les paroisses Ste - Emilie du Villefrancho is et Pentecôte en Quercy - Rouergue sont consultables  en   page «   actus   ».   Le N° 74 de Collégiale infos de mars 2025 est arrivé !   Il sera distribué samedi 22 mars à  l'issue de la messe en   la chapelle de la Sainte - Famille et dimanche matin 23 mars après la messe de  10h30 en la collégiale Notre - Dame. Mais vous pouvez déjà le lire en   cliquant ici.   Les amis du Bas Rouergue vers Compostelle   étaient récemment en randonnée au cœur du  patrimoine de Toulonjac et de Treize - Pierres.   Quelques belles photos à voir en pages «   actus   » ou  «   images   ».   Dans l’esprit Laudato si’, une recette   pour confectionner des zézettes de Sète, à savourer avec  le café de l’après - midi. A découvrir en page « recettes - laudato - si ».   Voulez - vous participer à la   restauration du carillon de l'église St Jean - Baptiste de Veuzac   ?  Plus d’infos en   page «   actus   ».   Samedi 22 mars 2025.   Halte spirituelle au Sanctuaire Notre - Dame de Ceignac . Plus d’infos  en   page «   actu s   ».   Une journée Désert, animée par Coteaux Païs et CVX , vous est proposée, dimanche 23 mars.  Halte spirituelle, dans un climat de silence et d’intériorité pour puiser à la source. Plus d’infos  en   page «   actus   ».   Samedi 29 mars de 14h à 18h, la démarche jubilaire sera proposée   à notre communauté,  avec célébration du pardon, en la collégiale Notre - Dame. Cette célébration sera conclue par la  messe anticipée à 18h00.   Thèmes traités en page   « Foi & spiritualité »   : “Heureux ceux qui écoutent le Père” ; Un temps  pour redevenir chrétien ; Jésus et ses apôtres : de la proclamation du Christ à la fondation de la foi  chrétienne ; “Heureux ceux qui pleurent” ; Jésus, le père de l’espérance.   Beauco up d’infos et de rendez - vous sur l’agenda. A consulter en bas de la   page «   actus   ».   Que Dieu nous garde.   L’équipe éditoriale de la paroisse Ste - Emilie       Plus d'infos ?   Visitez   https://www.villefranchecatholique.fr/          
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Villefranche, vendredi 21 mars 2025



Bonjour à toutes et à tous,



Une conférence de Carême vous est proposée, vendredi 21 mars, sur le thème « Servir à la suite du Serviteur », soit à Rodez, soit en visioconférence à la maison paroissiale de Villefranche. Les détails dans l’agenda en page « actus ».



Le guide pour cheminer du Mercredi des cendres jusqu’à la Résurrection : Carême, Semaine sainte et Pâques vous est présenté en page « actus ». De même, les calendriers des célébrations dans les paroisses Ste-Emilie du Villefranchois et Pentecôte en Quercy-Rouergue sont consultables en page « actus ».



Le N° 74 de Collégiale infos de mars 2025 est arrivé ! Il sera distribué samedi 22 mars à l'issue de la messe en la chapelle de la Sainte-Famille et dimanche matin 23 mars après la messe de 10h30 en la collégiale Notre-Dame. Mais vous pouvez déjà le lire en cliquant ici.



Les amis du Bas Rouergue vers Compostelle étaient récemment en randonnée au cœur du patrimoine de Toulonjac et de Treize-Pierres. Quelques belles photos à voir en pages « actus » ou « images ».



Dans l’esprit Laudato si’, une recette pour confectionner des zézettes de Sète, à savourer avec le café de l’après-midi. A découvrir en page «recettes-laudato-si».



Voulez-vous participer à la restauration du carillon de l'église St Jean-Baptiste de Veuzac ? Plus d’infos en page « actus ».



Samedi 22 mars 2025. Halte spirituelle au Sanctuaire Notre-Dame de Ceignac. Plus d’infos en page « actus ».



Une journée Désert, animée par Coteaux Païs et CVX, vous est proposée, dimanche 23 mars. Halte spirituelle, dans un climat de silence et d’intériorité pour puiser à la source. Plus d’infos en page « actus ».



Samedi 29 mars de 14h à 18h, la démarche jubilaire sera proposée à notre communauté, avec célébration du pardon, en la collégiale Notre-Dame. Cette célébration sera conclue par la messe anticipée à 18h00.



Thèmes traités en page « Foi & spiritualité » : “Heureux ceux qui écoutent le Père” ; Un temps pour redevenir chrétien ; Jésus et ses apôtres : de la proclamation du Christ à la fondation de la foi chrétienne ; “Heureux ceux qui pleurent” ; Jésus, le père de l’espérance.



Beaucoup d’infos et de rendez-vous sur l’agenda. A consulter en bas de la page « actus ».



Que Dieu nous garde.



L’équipe éditoriale de la paroisse Ste-Emilie



 



Plus d'infos ? Visitez https://www.villefranchecatholique.fr/
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