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    Villefranche, vendredi 22 novembre 2024     Bonjour à toutes et à tous,     La mission du service diocésain des vocations   est triple : éveiller, appeler et   discerner. Ce  dimanche 24 novembre, à 10h30, Mgr Meyer, au cours de la messe célébrée à Bonneval, enverra en  mission le service diocésain de la pastorale des vocations. Le Père Florent en porte la responsabilité.  Infos et vidéos en page «   actus   ».     Dans quelques jours, nous entrerons dans l’Avent !   L’église Saint - Joseph abrite le Village Aveyronnais et  sa crèche . De 14h30 à 18h00, les 8, 14 et 15 décembre et pendant   les vacances scolaires de Noël, venez  découvrir cette superbe exposition qui a été lauréate du prix Sésame 2023. Plus d’infos page «   actus   ».     Nous passerons bientôt à une nouvelle année lit urgique . L’année liturgique propose aux chrétiens de  revivre l’ensemble de l’histoire du salut et de la vie du Christ, au cours d’une année. Qu’est - ce que l’année  liturgique ? Réponse en page «   Foi & spiritualité   ».     Parcours Parents « Éduquer avec un regard espérant ».   Le Parcours Parents « Éduquer avec un regard  espérant » est un parcours spirituel ignatien animé par Miguel Roland - Gosselin. Il est c onstitué de 6  rencontres en visio pour porter ensemble l’éducation de nos enfants et ados dans la réflexion, le partage et la  prière. Plus d’infos en page «   actus   » .     Les hommes et les femmes qui, sous l'impulsion du Père Florent Dixneuf et de ses assistant(e)s, animent votre  paroisse sont   Les acteurs de votre paroisse . La page a été mise à jour.   A consulter ici .     Mgr Luc Meyer, Evêque de Rodez et Vabres, ordonnera   diacre en vue du presbytérat l’Infant Jérôme  Kumar   Dimanche 8 décembre 2024 à 15h30  -   Église Saint - François  –   Millau. Plus d’infos     en page «   actus   ».     Sur l’agenda, plus détaillé en pages «   actus   » :      Samedi 23 novembre *   Le carillon en concert   * Notre carillonneur villefranchois, Paul - Henri Mériau, offrira  un concert de carillon, de 15h à 17 h au carillon de la Collégiale Notre - Dame. Il sera possible de monter et  visiter le clocher.      Du 15 novembre au 1 er décembre *   Avec le réseau migrants , découvrez le programme de Festisol à  Villefranche de Rouergue ! Festisol, le Festival des Solidarités * 1ère édition locale à Villefranche de Rouergue.      Samedi 23 Novembre 2024 *   Théophile 2024 - 2025   * Journée de rentré e  -   Maison Saint - Pierre à Rodez  –   10h à 17h Une Église synodale... Quelle Promesse ? Service diocésain de formation permanente. Rens 05 65  68 82 81     Que Dieu nous bénisse.   L’équipe éditoriale de la paroisse Ste - Emilie   Plus d'infos ?   Visitez   https://www.villefr anchecatholique.fr/            
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Villefranche, vendredi 22 novembre 2024

Bonjour à toutes et à tous,

La mission du service diocésain des vocations est triple : éveiller, appeler et discerner. Ce dimanche 24 novembre, à 10h30, Mgr Meyer, au cours de la messe célébrée à Bonneval, enverra en mission le service diocésain de la pastorale des vocations. Le Père Florent en porte la responsabilité. Infos et vidéos en page « actus ».

Dans quelques jours, nous entrerons dans l’Avent ! L’église Saint-Joseph abrite le Village Aveyronnais et sa crèche. De 14h30 à 18h00, les 8, 14 et 15 décembre et pendant les vacances scolaires de Noël, venez découvrir cette superbe exposition qui a été lauréate du prix Sésame 2023. Plus d’infos page « actus ».

Nous passerons bientôt à une nouvelle année liturgique. L’année liturgique propose aux chrétiens de revivre l’ensemble de l’histoire du salut et de la vie du Christ, au cours d’une année. Qu’est-ce que l’année liturgique ? Réponse en page « Foi & spiritualité ».

Parcours Parents « Éduquer avec un regard espérant ». Le Parcours Parents « Éduquer avec un regard espérant » est un parcours spirituel ignatien animé par Miguel Roland-Gosselin. Il est constitué de 6 rencontres en visio pour porter ensemble l’éducation de nos enfants et ados dans la réflexion, le partage et la prière. Plus d’infos en page « actus ».

Les hommes et les femmes qui, sous l'impulsion du Père Florent Dixneuf et de ses assistant(e)s, animent votre paroisse sont Les acteurs de votre paroisse. La page a été mise à jour. A consulter ici.

Mgr Luc Meyer, Evêque de Rodez et Vabres, ordonnera diacre en vue du presbytérat l’Infant Jérôme Kumar Dimanche 8 décembre 2024 à 15h30 - Église Saint-François – Millau. Plus d’infos  en page « actus ».

Sur l’agenda, plus détaillé en pages « actus » :



· Samedi 23 novembre * Le carillon en concert * Notre carillonneur villefranchois, Paul-Henri Mériau, offrira un concert de carillon, de 15h à 17 h au carillon de la Collégiale Notre-Dame. Il sera possible de monter et visiter le clocher.



· Du 15 novembre au 1er décembre * Avec le réseau migrants, découvrez le programme de Festisol à Villefranche de Rouergue ! Festisol, le Festival des Solidarités * 1ère édition locale à Villefranche de Rouergue.



· Samedi 23 Novembre 2024 * Théophile 2024-2025 * Journée de rentrée - Maison Saint-Pierre à Rodez – 10h à 17h Une Église synodale... Quelle Promesse ? Service diocésain de formation permanente. Rens 05 65 68 82 81







Que Dieu nous bénisse.



L’équipe éditoriale de la paroisse Ste-Emilie



Plus d'infos ? Visitez https://www.villefranchecatholique.fr/
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