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          Villefranche, vendredi 23 mai 2025     Bonjour à toutes et à tous,   Visitez votre site internet paroissial   www.villefranchecatholique.fr/ . Vous y trouverez des  sujets d’actualités, présentant les déclarations de Léon XIV, de nombreux concerts, des  vidéos, les groupes de prière, les avis de décès,   et l’agenda. Mise à jour quotidienne.   Le dimanche 25 mai prochain, au cours de la messe dominicale en la Collégiale Notre - Dame,   Sœur Nancy prononcera son engagement définitif   dans la congrégation des  Sœurs de la Ste Famille. Sa biographie et le soutien  de la communauté chrétienne de  Villefranche, à lire en page actus.   C’était jour de fête dimanche dernier 18 mai en la collégiale Notre - Dame pour célébrer   les  professions de Foi et les premières communions   de nombreux jeunes. Article et  images en page act us.   Dans la presse chrétienne hebdo :   Plusieurs articles   importants   sur la fin de vie * Texte  intégral de la première homélie du pape Léon XIV * Le pape Léon XIV ou « la surprise de  Dieu » * Léon XIV, un fils de saint Augustin .   Sur l’agenda :        Samedi 2 4 mai de 15h30 à 17h00, le concert mensuel de carillon en la collégiale Notre - Dame vous est proposé par notre carillonneur Paul - Henri Mériau.      Dimanche 25 mai à 17 heures, en la collégiale de Villefranche, l’association « musique et  orgue à Villefranche » o rganise un concert avec Antiphona. Au programme : chants et  musique du Moyen âge jusqu’au 18ème siècle.      Jeudi 26 Juin 2025 à 20h00, le film « Cœur brûlant » sera projeté à la maison paroissiale en  l'honneur de la Fête du Sacré Cœur. Plus d’infos en page ac tus.      L’École de prière à Monteils, c’est cet été, du 12 au 16 août. Plus d’infos en page actus.   Que Dieu nous garde.   L’équipe éditoriale de la paroisse Ste - Emilie       Plus d'infos ?   Visitez   https://www.villefranchecatholique.fr/            
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Villefranche, vendredi 23 mai 2025







Bonjour à toutes et à tous,



Visitez votre site internet paroissial www.villefranchecatholique.fr/. Vous y trouverez des sujets d’actualités, présentant les déclarations de Léon XIV, de nombreux concerts, des vidéos, les groupes de prière, les avis de décès, et l’agenda. Mise à jour quotidienne.



Le dimanche 25 mai prochain, au cours de la messe dominicale en la Collégiale Notre-Dame, Sœur Nancy prononcera son engagement définitif dans la congrégation des Sœurs de la Ste Famille. Sa biographie et le soutien de la communauté chrétienne de Villefranche, à lire en page actus.



C’était jour de fête dimanche dernier 18 mai en la collégiale Notre-Dame pour célébrer les professions de Foi et les premières communions de nombreux jeunes. Article et images en page actus.



Dans la presse chrétienne hebdo : Plusieurs articles importants sur la fin de vie * Texte intégral de la première homélie du pape Léon XIV * Le pape Léon XIV ou « la surprise de Dieu » * Léon XIV, un fils de saint Augustin.



Sur l’agenda : 



· Samedi 24 mai de 15h30 à 17h00, le concert mensuel de carillon en la collégiale Notre-Dame vous est proposé par notre carillonneur Paul-Henri Mériau.



· Dimanche 25 mai à 17 heures, en la collégiale de Villefranche, l’association « musique et orgue à Villefranche » organise un concert avec Antiphona. Au programme : chants et musique du Moyen âge jusqu’au 18ème siècle.



· Jeudi 26 Juin 2025 à 20h00, le film « Cœur brûlant » sera projeté à la maison paroissiale en l'honneur de la Fête du Sacré Cœur. Plus d’infos en page actus.



· L’École de prière à Monteils, c’est cet été, du 12 au 16 août. Plus d’infos en page actus.



Que Dieu nous garde.
L’équipe éditoriale de la paroisse Ste-Emilie



 



Plus d'infos ? Visitez https://www.villefranchecatholique.fr/
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