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      Villefranche, vendredi 26 juillet 2024     Bonjour à toutes et à tous,     La randonnée Saint Jacques a eu lieu ce jeudi 25 juillet,  vous trouverez les photos sur le site  paroissial.     Si c’est d’une pause dont nous avons besoin … Nous sommes toujours pressés et pourtant  éternellement en retard. Nous voulons tout et tout de suite, mais nous ne semblons jamais  satisfaits.  L’un des maux de notre temps est, sans aucun doute, l’accélération spasmodique de notre agir quotidien.  A lire dans l’édito de l’Osservatore romano, en page   Foi & Spiritualité .     Dans quelques semaines,   nous fêterons l’Assomption . Que fête - t - on à l’Assomption ? La fête de  l’Assomption célèbre la mort, la résurrection, l’entrée au ciel et le couronnement de la bienheureuse  Vierge Marie. A lire   en page   Foi & Spiritualité     Plus de 1000 aveyronnais participeront au   Pèlerinage à Lourdes   du 23 au 26 août 2024. Inscriptions  hospitaliers et malade s : Toutes informations en page   actus .     Du 13 au 17 août *   Ecole de prière   au couvent des dominicaines de Monteils. 4 jours de prière, d'amitié  et de joie. Clôture de s inscriptions ce vendredi 26 juillet. En page   actus   et/ou   cliquez ici   pour en savoir  plus.     Notre petite cuisine « Laudato Si' »   vous en propose une délicieuse recette d’aubergines, élaborée  par Jacques Scotti. En page   Laudato Si' , bien sûr.   Le carillon de Notre - Dame en concert , samedi 27 juillet de 18h15 à 16h30. Les Amis des Carillons  reçoivent deux jeunes carillonneu rs américains. Infos détaillées en page   actus   et à écouter, bien sûr.     Diverses animations et concerts   vous sont proposés pendant l’été 2024. A consulter en page   actus .     A noter :   Samedi 24 août : pas de Messe anticipée à la Sainte Famille à 18h30 en raison du pèlerinage  diocésain.      En page   Foi & Spiritualité , vous est présentée l'analyse de plusieurs dossiers ayant une incidence dans la  vie des chrétiens, et de nombreuses rencontres vous sont proposées sur l’agenda publié en   page   actus .   Que Dieu nous bénisse.   L’équipe éditoriale de la paroisse Ste - Emilie   Plus d'infos ?   Visitez   https://www.villefranchecatholique.fr/      
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Villefranche, vendredi 26 juillet 2024

Bonjour à toutes et à tous,

La randonnée Saint Jacques a eu lieu ce jeudi 25 juillet, vous trouverez les photos sur le site paroissial. 

Si c’est d’une pause dont nous avons besoin… Nous sommes toujours pressés et pourtant éternellement en retard. Nous voulons tout et tout de suite, mais nous ne semblons jamais satisfaits. L’un des maux de notre temps est, sans aucun doute, l’accélération spasmodique de notre agir quotidien. A lire dans l’édito de l’Osservatore romano, en page Foi & Spiritualité.

Dans quelques semaines, nous fêterons l’Assomption. Que fête-t-on à l’Assomption ? La fête de l’Assomption célèbre la mort, la résurrection, l’entrée au ciel et le couronnement de la bienheureuse Vierge Marie. A lire en page Foi & Spiritualité

Plus de 1000 aveyronnais participeront au Pèlerinage à Lourdes du 23 au 26 août 2024. Inscriptions hospitaliers et malades : Toutes informations en page actus.

Du 13 au 17 août * Ecole de prière au couvent des dominicaines de Monteils. 4 jours de prière, d'amitié et de joie. Clôture des inscriptions ce vendredi 26 juillet. En page actus et/ou cliquez ici pour en savoir plus.

Notre petite cuisine « Laudato Si' » vous en propose une délicieuse recette d’aubergines, élaborée par Jacques Scotti. En page Laudato Si', bien sûr.
Le carillon de Notre-Dame en concert, samedi 27 juillet de 18h15 à 16h30. Les Amis des Carillons reçoivent deux jeunes carillonneurs américains. Infos détaillées en page actus et à écouter, bien sûr.

Diverses animations et concerts vous sont proposés pendant l’été 2024. A consulter en page actus.

A noter : Samedi 24 août : pas de Messe anticipée à la Sainte Famille à 18h30 en raison du pèlerinage diocésain.  
En page Foi & Spiritualité, vous est présentée l'analyse de plusieurs dossiers ayant une incidence dans la vie des chrétiens, et de nombreuses rencontres vous sont proposées sur l’agenda publié en page actus.
Que Dieu nous bénisse.
L’équipe éditoriale de la paroisse Ste-Emilie

Plus d'infos ? Visitez https://www.villefranchecatholique.fr/
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