 Nom et adresse
Fait à …. Le …..
Paroisse de …..  + LOGO



[bookmark: _GoBack]Chers paroissiens, bonjour, 
Il y a quelques années, vous vous êtes adressés à votre paroisse à l’occasion de votre mariage, Nous vous avions accompagnés avec joie pour célébrer cet heureux événement.
Le temps a passé et nous serions ravis d’avoir de vos nouvelles. Non pas à la manière d’une sorte de sondage, mais pour garder un lien avec vous et recueillir votre expérience.
· Que s’est-il passé pour vous à la suite de cette célébration ? 
· Quels ont été les fruits de cette étape, pour vous et pour vos proches ? 
· Comment Jésus accompagne-t-Il  votre couple ; dans l’éducation de vos enfants, dans le quotidien ou l’inattendu de votre vie …
· Comment l’Eglise (Communauté des chrétiens) a été et reste, pour vous, un soutien, un appui ?
· Etre chrétien, ça change quoi, selon vous ? 
Nous serions heureux de recevoir aujourd’hui votre témoignage sur ces questions, ou d’autres que vous portez plus particulièrement, et ce quels que soient vos situations, parcours ou cheminements actuels. 
Cela nous apparaît d’autant plus crucial en cette période inédite de crise et d’insécurité que nous traversons tous et qui impacte tous les domaines de notre vie.
Avec notre évêque, François Fonlupt, l’Église Catholique du diocèse de Rodez initie pour l’année à venir une démarche autour du sens de notre baptême, et votre apport nous serait précieux ! 
Nous vous serions reconnaissants de votre attention et de vos retours par mail aux questions ci-dessus, de vos retours aux questions ci-dessus (précitées)
Nous apprécierons tout particulièrement de vous rencontrer, si vous l’acceptez, sans engagement de votre part. Pour cela nous vous invitons chaleureusement à venir nous retrouver pour un partage fraternel (… horaires, lieux à préciser …)  et/ou pour prendre part  le 23 mai 2021, jour de Pentecôte, à un temps fort proposé pour les paroisses du doyenné ! (au choix ou les 2 !)
Vous pouvez aussi bien simplement nous joindre par mail ou téléphone pour un échange particulier. 
D’autre part, vous trouverez dans ce courrier les coordonnées et renseignements utiles de votre paroisse  (joindre les infos/plaquette de la paroisse). 
N’hésitez pas à prendre contact, dans la joie de se rencontrer et de partager !  
Avec nos fraternelles salutations, 
Signature personnalisée d’un référent local de doyenné ou paroisse ? Le prêtre et la communauté paroissiale ? ( → dans l’idéal, les ou une personne au moins, ayant accompagné, il y a trois ans …)

